

1975-ben rendezett versenyek:

- Februárban, márciusban a házi és városi sakk, illetve asztaliteniszversenyeket rendeztük meg. Az Eger városi döntőn csupán két szövetkezet csapata jelent meg. A Technolux csapatában azonban a sportfelelős illetéktelen játékost szerepeltetett, ezért a szövetkezet csapatát egy évre /1976. március 15-ig/eltiltottuk az általunk szervezett sakkversenyeken való részvételtől. Sajnos a megyei döntőre is csak két csapat jelentkezett. A győztes azonban későn küldte el a nevezést az országos döntőre s azt nem fogadták el. ~~A döntő~~ szétküldött kérdőíveken ~~azonban az érdeklődők~~ elegendő sakkozót tüntettek fel az illetékesek ahhoz, hogy ^{azokból} egy komoly, megyei szintű bajnokságot tudtunk volna rendezni./

- Az asztalitenisz is igen sok érdeklődő dolgozót vonz, az értesítések szerint. A megyei döntőn négy csapat színvonalas küzdelmét láthattuk, míg említésre érdemes városi döntőt Egerben és Gyöngyösön rendeztek. Az OKISZ-KUPA területi döntőjét a Finomszerelvénygyár kulturtermében rendeztük meg, ahol a megyei győztes Mátravidéki Ép.Szakipari szövetkezet csapata az ötödik helyen végzett.

- Jubileumi Felszabadulási labdarúgó tornát rendeztünk városi elődöntőkkel, megyei szinten, amelyben 11 szövetkezet vett részt összesen. A győzelmet az UNISZERV csapata vívta ki magának. A döntőt Pétervásárán rendeztük meg.

- A tollaslabda a TECHNOLUX szöv.-nél honos. Bemutató jellegű versenyt a megyei Nemzetközi Szövetkezeti nap rendezvényeire irtunk ki.

- A sporthorgászatban korlátoztuk a jelentkezők létszámát. Az elmúlt években egy szövetkétől 15-18 fő is versenyzett. Ebben az évben már több szövetkezet ~~XIX~~ / 11 sz, 52 fő / vett ~~háttér~~ részt a korábbiakhoz képest. Ezért a házi versenyeket kell szorgalmazni, és a megyei versenyek már csak a legjobbak vesznek részt. Az országos versenyre az idén a Technolux és az Uniszerv utazhatott, azonban ~~valamilyen~~ oknál fogva az utóbbi csapat nem jelent meg az országos döntőn.

- A " Szövetkezetek Lapja Kupa " a felszabadulási labdarúgó tornához hasonlóan sok szövetkezetet érintett. Egerben 4; Gyöngyösön 3; Kálban 4 csapat mérkőzött az elődöntőkön. A hatvani döntőn négy csapat ~~közülük~~ küzdelméből került ki győztesen a Mátravid. Ép.ISZ. csapata. Joggal képviselte az ipari szövetkezeteinket a megyei Nemzetközi Szövetkezeti Mapon, ahol ~~szintén~~ elnyerte a három szövetkezeti ágazat által alapított "super kupát".

- A női kispályás labdarúgó ^{városi és megyei} KISZÖV KUPÁT oda-visszavágó formában, két csapatnak, négy mérkőzés/ rendeztük meg. 1./Technolux. 2./Egri Ruhaipari. A területi OKISZ-Kupa döntők négy csapat részvételével zajlott le. / 3. Technolux. 1. Konfekció Bp. (4 p) 4:1; 2. Vas- Műszaki Nagymaros (4p) 4:2; 3. Technolux (4p) 3:4 ; 5. Nagykállói Textil Op, 0:4.

- A férfiak küzdelme a KISZÖV KUPÁ-ban csúcsosodott ki, hiszen erről az országos kupaversenyekre lehet jutni. Egerben a Fémvill Isz. csapata okozta a legnagyobb meglepetést, amikor a komoly riválisokat fosztotta meg az értékes pontoktól. A kezdeti vereségeket elszenvedve a Bútoripari illetve a Technolux csapatától, az Uniszervvel döntetlent játszott / 1:1 /, a Vas és Fém felett /6:0/ győzelmet aratott. IV. hely. A városi illetve a körzeti elődöntőkön, Egerben: 5; Gyöngyösön: 3; Hevesen: 3; Pétervásárán: 2; csapat vett részt. A megyei döntőt a Gyöngyös városi Szöv.Biz. rendezte 6 csapat részvételével. Eredmények: 1. Mátravid.Ép.ISZ.; 2. Hatvani Ép.ISZ. 3. Technolux. 4. Uniszerv, 5. P.vás Vas-Fém 6. Hevesi Ép.ISZ;

A győztes csapat már a területi elő- és középdöntőn is túljutva az országos OKISZ-KUPA döntőn vehet részt Gyulán, a nyolcas döntőben

- A tekeversenyek a közeljövőben zajlanak majd le.

- A "NOVEMBER 7" kispályás labdarúgó torna is kezdetét veszi hamarosan. Ez évben először nők részére is megrendezzük.

- A megyei versenyprogramon kívül a szomszédos megyékkel is jelentős kapcsolatunk van / Derecske; foci-Technolux, Kisvárdá; sakk-Technolux, Nógrád és Heves m KISZÖV; teke, asztalitenisz, sakk, kispályás labdarúgás./

Hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére az OKISZ Sportosztály ^{országos} asztalitenisz versenyt rendezett a 20. éves szövetségi fiatalok részére. Patrik Krisztina / Technolux/ és Gombos Nándor /Mátravid.Ép./ valamennyi mérkőzésüket megnyerve vehették át a győzteseknek járó díjakat.

Rendezvényeinken résztvevő, szövetségeink becsületesen harcolva, eredményesen szerepeltek. Ki kell emelni azonban a Mátravidéki ÉP.SZak; ISz.-t amelyik néhány sportág kivételével kiharcolta magának az országos kupamérkőzéseken, területi ~~döntő~~ illetve az országos döntőn való részvételt.